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Bohatý kulturní program si pro středeční odpoledne 20. června ve spolupráci s Klubem rodičů
Lobkovicovo přichystali žáci a učitelé Základní školy Jiřího z Lobkovic. Akce se uskutečnila za
podpory městské části Praha 3.

Zahradní slavnost – to není jen divadelní hra Václava Havla, ale také kulturní akce pořádaná Základní
školou Jiřího z Lobkovic a Klubem rodičů Lobkovicovo. Událost navazuje na loňský první ročník. Na
venkovním hřišti základní školy se sešli, žáci, učitelé, lektoři zájmových kroužků, rodiče a také prarodiče,
aby jednak společně zakončili školní rok a jednak zhlédli vystoupení svých dětí, vnuků, žáků či svěřenců.
Akci krátce zahájila ředitelka Naděžda Hrebíková, dále pak promluvily Zdeňka Riegrová a Lenka Jandáková,
zástupkyně Klubu rodičů Lobkovicovo, jež celou akci iniciovalo.

Program Zahradní slavnosti se nesl především v duchu tance a zpěvu.
Během odpoledne se představily děti navštěvující zájmové kroužky či
kroužky vedené přímo základní školou Jiřího z Lobkovic. Žáci zatančili
v rytmu latinsko-amerických tanců či ve stylu streetdance a
breakdance, vystoupily mažoretky; zazněly trampské písně.
Sounáležitost mezi staršími a mladšími žáky pak vyjádřilo společné
vystoupení v rámci školního projektu „Každý sedmák má svého
druháka“.

Událost zároveň posloužila jako prezentace školy navenek. Poděkovat a převzít šek za účast žáků na
charitativním běhu Harfandění přišel ředitel Klokánku Štěrboholy Jan Vaněk. Připomenuta byla dvojí velmi
úspěšná účast na projektu Příběhy našich sousedů, za niž žáci a žákyně Základní školy Jiřího z Lobkovic
získali první a třetí místo. Oceněná videa pak mohli návštěvníci zhlédnout a komentář k nim si poslechnout
v areálu školy. Zde se konaly i fotografické výstavy „To nejlepší z jazykového a poznávacího zájezdu do
Anglie“, „Moje čtvrť“ a také kreativní dílny, v rámci nichž si zájemci především z řad nejmenších vyrobili

magnetky a placky.

Pořadatelé v horkém odpoledni nezanedbali pitný režim návštěvníků slavnosti, kterým byl k dispozici také
koutek s občerstvením, kde si každý mohl nabídnout zeleninu, ovoce a za symbolický příspěvek určený na
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charitativní účely grilované buřty či různé druhy koláčů, které připravily členky Klubu rodičů.

„Škola je tak trochu uzavřený svět, často fungující sám pro sebe. Svět žáků a učitelů. Naším záměrem bylo
otevřít jej veřejnosti, dát dětem příležitost ukázat, co pod vedením pedagogů a lektorů všechno dokážou a
jak je pro ně přínosné věnovat se volnočasovým aktivitám. Chtěli jsme, aby se v uvolněné atmosféře
slavnosti učitelé, rodiče a žáci setkali mimo své obvyklé, školním prostředím dané role a měli si možnost
přátelsky popovídat,“ vysvětluje předsedkyně Klubu rodičů Lobkovicovo Lenka Jandáková a dodává:
„Plánujeme akci uspořádat i příští rok. Letošní návštěvnost je ještě vyšší než ta loňská, a to i navzdory
velkému horku. Program jsme letos nechali úplně otevřený, děti se hlásily spontánně samy, což jen
dokazuje, že se na akci těší a berou ji za svou.“
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